



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 4/18/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল স্বল্প আয়ের নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য জ্বালানি সাশ্রয়ী মূল্যের প্রোগ্রাম তহবিলের জন্য জ্বালানি বিভাগের অনুমোদনের ঘোষণা দিয়েছেন

জ্বালানি বিভাগ জ্বালানি দক্ষতা এবং ক্লিন এনার্জি আপগ্রেড সমর্থন করার জন্য মুদ্রাস্ফীতি হ্রাস আইন তহবিল অ্যাক্সেস করার জন্য নিউ ইয়র্কের পরিকল্পনা অনুমোদন করে

2030 সালের মধ্যে দুই মিলিয়ন জলবায়ু-বান্ধব বাড়ি অর্জনের গভর্নরের লক্ষ্য এবং 2050 সালের মধ্যে গ্রিনহাউস গ্যাস নিগমন 85 শতাংশ হ্রাস করার জলবায়ু আইনের লক্ষ্যকে এগিয়ে নিয়ে যায়

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের জ্বালানি বিভাগের (United States Department of Energy) হোম ইলেক্ট্রিফিকেশন এবং অ্যাপ্লায়েন্স রিবেটস প্রোগ্রাম (Home Electrification and Appliance Rebates Program) ফর্মুলা অনুদান তহবিলের জন্য নিউ ইয়র্কের আংশিক-সুযোগের আবেদন অনুমোদনের ঘোষণা দিয়েছেন। এই অনুমোদনটি সর্বশেষতম দক্ষতা এবং ক্লিন এনার্জি আপগ্রেডের সাথে নিম্ন আয়ের পরিবারগুলোর বাড়িগুলো উন্নত করার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেটের প্রতিশ্রুতি তৈরি করে যা তাদের আরো আরামদায়ক করে তুলবে এবং জ্বালানি ব্যয় হ্রাস করবে। আজকের ঘোষণাটি 2050 সালের মধ্যে গ্রিনহাউস গ্যাস নিগমন 85 শতাংশ হ্রাস করার জন্য স্টেটের নেতৃস্থানীয় জলবায়ু নেতৃত্ব এবং কমিউনিটি সুরক্ষা আইনের লক্ষ্যকে সমর্থন করে এবং 2030 সালের মধ্যে দুই মিলিয়ন জলবায়ু-বান্ধব বাড়ি অর্জনের গভর্নর হোকলের লক্ষ্যকে এগিয়ে নিয়ে যায়।

"নিউ ইয়র্ক আধুনিক, সাশ্রয়ী মূল্যের এবং দক্ষ বাড়ির রূপান্তরের গতি নির্ধারণ করছে। এই মুদ্রাস্ফীতি হ্রাস আইন তহবিলের সাথে, আমরা একটি সাশ্রয়ী মূল্যের ক্লিন এনার্জি ভবিষ্যতে রূপান্তর চালিয়ে যাচ্ছি যা সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীকে উপকৃত করে," **গভর্নর হোকল বলেন।** "আমরা প্রেসিডেন্ট বাইডেন, সেক্রেটারি গ্রানহোম এবং নিউ ইয়র্ক কংগ্রেসনাল প্রতিনিধিকে তাদের সমর্থনের জন্য ধন্যবাদ জানাই এবং এই ঐতিহাসিক সুযোগে নেতৃত্ব দিতে এবং সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য একটি স্বাস্থ্যকর ভবিষ্যত গড়ে তুলতে জ্বালানি বিভাগের সাথে অংশীদারিত্ব করতে পেরে গর্বিত।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটি (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) কর্তৃক ইউনাইটেড স্টেট ডিপার্টমেন্ট

অফ এনার্জি (Department of Energy, DOE) এর কাছে জমা দেওয়া আবেদনটি প্রাথমিক তহবিলে 39.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অনুরোধ করেছিল, যা NYSERDA এর স্বল্প আয়ের EmPower+ প্রোগ্রামকে অতিরিক্ত জ্বালানি দক্ষতা এবং উপকারী বিদ্যুতায়ন উন্নতি সরবরাহ করার অনুমতি দিবে, তার বর্তমান নাগালকে প্রসারিত করবে। নিউ ইয়র্ক স্টেট DOE এর IRA হোম এনার্জি রিবেট প্রোগ্রামের মাধ্যমে মোট 317.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পাওয়ার যোগ্য: হোম এফিসিয়েন্সি রিবেটের জন্য 159.3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং HEAR প্রোগ্রামের জন্য 158.4 মিলিয়ন মার্কিন ডলার।

এক থেকে চারটি পরিবারের বাড়ির যোগ্য মালিকরা ইন্সুলেশন এবং এয়ার সিলিং, স্থান ও জল গরম করার জন্য হিট পাম্প এবং এই উন্নয়নগুলো সমর্থন করার জন্য প্রয়োজনীয় বৈদ্যুতিক আপগ্রেডের জন্য মোট প্রকল্প ব্যয়ের 100 শতাংশ পর্যন্ত উল্লেখযোগ্য ছাড় পেতে সক্ষম হবেন। এই অ্যাপ্লিকেশনটি IRA [হোম এনার্জি রিবেট প্রোগ্রামগুলোর](#) সম্পূর্ণ পোর্টফোলিওর জন্য মুদ্রাস্ফীতি হ্রাস আইন (Inflation Reduction Act, IRA) তহবিল প্রাপ্তির প্রথম পদক্ষেপের প্রতিনিধিত্ব করে। NYSERDA এই বছরের শেষের দিকে সম্প্রসারিত IRA হোম এনার্জি রিবেট প্রোগ্রাম অফারগুলো চালু করার পরিকল্পনা করছে সম্পূর্ণ সুযোগের আবেদন জমা দেওয়া এবং DOE দ্বারা অনুমোদিত হওয়ার পরে।

NYSERDA বর্তমানে মাঝারি আয়ের বাসিন্দাদের এবং উচ্চ-দক্ষতার সরঞ্জাম ছাড় সহ বৃহত্তর নিম্ন ও মাঝারি আয়ের মাল্টিফ্যামিলি ভবনের মালিকদের ছাড়ের অফার সক্ষম করার জন্য সম্পূর্ণ HEAR অ্যাপ্লিকেশনটি বিকাশ ও জমা দেওয়ার দিকে কাজ করছে।

এছাড়াও নিউ ইয়র্ক স্টেটের জন্য উপলব্ধ সম্পূর্ণ ফেডারেল তহবিল ব্যবহার করার জন্য, NYSERDA হোম দক্ষতা রিবেটস প্রোগ্রামে আবেদন করবে, যা হিট পাম্প এবং অন্যান্য ক্লিন, কম কার্বন প্রযুক্তির জন্য আপগ্রেডগুলোতে বাসিন্দাদের অ্যাক্সেসকে আরো প্রসারিত করবে।

সিনেটের সংখ্যাগরিষ্ঠ দলের নেতা চার্লস শুমার বলেন, “ঐতিহাসিক মুদ্রাস্ফীতি হ্রাস আইন দ্বারা নির্মিত সাহসী এবং প্রভাবশালী হোম ইলেক্ট্রিফিকেশন এবং অ্যাপ্লায়েন্স রিবেটস প্রোগ্রামটি একটি সকলের জন্য ভালো যা ভোক্তাদের জ্বালানি বিলে অর্থ সাশ্রয় করবে, জলবায়ু পরিবর্তনের কারণে দূষণ হ্রাস করবে এবং পরিবেশগত ন্যায্যবিচারকে এগিয়ে নেবে। ফেডারেল তহবিলের এই 158 মিলিয়ন মার্কিন ডলার স্বল্প আয়ের নিউ ইয়র্কবাসীদের জ্বালানি বিল সাশ্রয় করতে এবং আধুনিক জ্বালানি ইউনিটগুলোর সাথে নোংরা, অদক্ষ যন্ত্রপাতি প্রতিস্থাপন করে দূষণ হ্রাস করতে সহায়তা করবে। হোম ইলেক্ট্রিফিকেশন এবং অ্যাপ্লায়েন্স রিবেটস প্রোগ্রামটি পরিবেশগত ন্যায্যবিচার প্রচার এবং ক্লিনার প্রযুক্তিতে আরো বিনিয়োগকে উৎসাহিত করার সময় নির্গমন হ্রাস করার জন্য মুদ্রাস্ফীতি হ্রাস আইনের কেন্দ্রস্থলে গভীরভাবে প্রভাবশালী নীতিগুলির আরেকটি দুর্দান্ত উদাহরণ। আমি এই তহবিল সরবরাহ করতে পেরে গর্বিত এবং নিউ ইয়র্ককে স্বাস্থ্যকর ভবিষ্যতের দিকে নিয়ে যাওয়ার জন্য দূষণ হ্রাস এবং ব্যয় সাশ্রয়ের জন্য লড়াই চালিয়ে যাব।”

প্রতিনিধি নাইডিয়া এম. ভেলাজকুয়েজ বলেন, “হোম ইলেক্ট্রিফিকেশন এবং অ্যাপ্লায়েন্স রিবেটস প্রোগ্রামটি শুধু জলবায়ু পরিবর্তনের বিরুদ্ধে লড়াই করতে এবং আমাদের কমিউনিটির জন্য আরো জলবায়ু ন্যায্যবিচারের সূচনা করতে সহায়তা করবে না তবে স্টেট জুড়ে শ্রমজীবী পরিবারগুলোর ব্যয়ও হ্রাস করবে। এই তহবিল নিউ ইয়র্কের পরিবারগুলোকে আরো শক্তি দক্ষ

করতে এবং যথেষ্ট ব্যয় সাশ্রয় করতে সহায়তা করবে এবং আমি আমার ডিস্ট্রিক্টে এই প্রোগ্রামের ইতিবাচক প্রভাব দেখতে আগ্রহী। মুদ্রাস্ফীতি হ্রাস আইনের মাধ্যমে এই প্রোগ্রামটি তৈরিতে সমর্থন করতে পেরে আমি গর্বিত ছিলাম এবং এটি সম্ভব করার জন্য আমি প্রেসিডেন্ট বাইডেন এবং গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই।”

প্রতিনিধি পল টনকো বলেন, “আমি মুদ্রাস্ফীতি হ্রাস আইনে এই প্রোগ্রামগুলোকে চ্যাম্পিয়ন করতে সহায়তা করেছি কারণ আমরা জানি যে রিবেটগুলো লোকেদের তাদের বাড়ির উন্নতি করতে এবং তাদের যন্ত্রপাতিগুলো আপগ্রেড করতে সক্ষম করার জন্য শক্তিশালী সরঞ্জাম হতে পারে, নিউ ইয়র্কবাসীদের জ্বালানি বিলে বড় সঞ্চয় নিয়ে আসে। আমি খুব গর্বিত যে নিউ ইয়র্ক একটি ক্লিন, আরো সাশ্রয়ী মূল্যের জ্বালানি ভবিষ্যতের দিকে জাতিকে নেতৃত্ব অব্যাহত রাখবে এবং আমি যত তাড়াতাড়ি সম্ভব নিউ ইয়র্কবাসীদের কাছে এই তহবিলগুলো উপলভ্য করার জন্য স্টেটের প্রচেষ্টাকে সমর্থন করার প্রত্যাশায় রয়েছি।”

প্রতিনিধি জো মোরেল বলেন, “অনেক পরিবার ক্রমবর্ধমান ব্যয়ের চাপ অনুভব করেছে। স্বাস্থ্যসেবা থেকে শুরু করে প্রেসক্রিপশন ওষুধ, ঘর গরম ও ঠাণ্ডা করা, মানুষ কোণঠাসা হয়ে পড়ে সংসার চালাতে বাধ্য হয়েছে। মুদ্রাস্ফীতি হ্রাস আইনের অংশ হিসাবে আমি যে ফেডারেল তহবিলগুলো সুরক্ষিত করেছি তার সহায়তায়, এই নতুন জ্বালানি বিভাগের প্রোগ্রামটি কম খরচে শক্তি-সঞ্চয় এবং ব্যয়-সাশ্রয় প্রযুক্তির সাথে মানুষের বাড়িগুলো আপডেট করা হয়েছে তা নিশ্চিত করতে সহায়তা করবে। আমি গভর্নর হোকলের নেতৃত্বের জন্য তার কাছে কৃতজ্ঞ এবং আমি মনরো কাউন্টি এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে পরিবারগুলোকে একসাথে কাজ করার এবং উন্নয়নে আরো সুযোগের প্রত্যাশায় রয়েছি।”

প্রতিনিধি প্যাট রায়ান বলেন, “কোনো পরিবারকে গ্রোসারি পণ্যের জন্য অর্থ প্রদান এবং শীতকালে তাদের ঘর উষ্ণ রাখার মধ্যে একটি বেছে নিতে হবে না। মুদ্রাস্ফীতি হ্রাস আইন থেকে এই সরাসরি ত্রাণ হাডসন ভ্যালি জুড়ে পরিবারগুলোর জন্য একটি গেম-চেঞ্জার হবে। আমি আজ কঠোর পরিশ্রমী পরিবারগুলোর চাপ উপশম করতে, ভবিষ্যতের জন্য তাদের বাড়ির মূল্য তৈরি করতে এবং আগামী প্রজন্মের জন্য একটি পরিচ্ছন্ন পরিবেশ তৈরি করতে সহায়তা করার জন্য এই বিনিয়োগগুলো এখানে হাডসন ভ্যালিতে আনতে লড়াই চালিয়ে যাব।”

NYSERDA প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নিবাহী কর্মকর্তা ডোরিন এম. হ্যারিস বলেন, “নিউ ইয়র্কের হোম এনার্জি ইলেক্ট্রিফিকেশন এবং অ্যাপ্লায়েন্স রিবেট অ্যাপ্লিকেশনের অনুমোদনের সাথে স্বল্প আয়ের বাসিন্দাদের জন্য NYSERDA এর সফল EmPower+ প্রোগ্রামটি প্রসারিত করতে পেরে আমরা রোমাঞ্চিত। স্টেটের জলবায়ু আইনের অধীনে, আমরা সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসী ক্লিন এনার্জি বিনিয়োগ থেকে উপকৃত হয় তা নিশ্চিত করার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ এবং এটি আমাদের সবচেয়ে দুর্বল জনগোষ্ঠীকে প্রয়োজনীয় জ্বালানি দক্ষতা উন্নতি করতে ক্ষমতায়নের দিকে একটি গুরুত্বপূর্ণ প্রথম পদক্ষেপ যা তাদের বাড়িকে নিরাপদ এবং বসবাসের জন্য আরো আরামদায়ক করে তোলে।”

বিল্ডিং পারফরম্যান্স কন্ট্রাক্টরস অ্যাসোসিয়েশন অফ NYS এর সভাপতি হাল স্মিথ বলেন, “NYS এর BPCA এই দুর্দান্ত প্রোগ্রামটি শুরু করতে পেরে খুব রোমাঞ্চিত। এটি সমস্ত ঠিকাদারদের জন্য দুর্দান্ত খবর যা স্বল্প আয়ের নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য জ্বালানি দক্ষতা উন্নতি

করছে। এটি আমাদের জলবায়ু বান্ধব বাড়ির লক্ষ্যের দিকে আরো অনেক কিছু করার অনুমতি দিবে।”

নিউ ইয়র্ক স্টেট পলিসি ফর রিওয়্যারিং আমেরিকার পরিচালক মাইকেল হার্নান্দেজ বলেন, “ল্যান্ডমার্ক মুদ্রাস্ফীতি হ্রাস আইন দ্বারা সম্ভব হয়েছে এমন একটি হোম ইলেক্ট্রিফিকেশন এবং অ্যাপ্লায়েন্স রিবেটস প্রোগ্রাম প্রতিষ্ঠার জন্য নিউ ইয়র্ককে দেশের মধ্যে প্রথম হওয়ার জন্য প্রশংসা করা উচিত। এই ঐতিহাসিক বিনিয়োগ জ্বালানি বিল কমাতে এবং যাদের সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন তাদের জন্য স্বাস্থ্যকর, আরো আরামদায়ক বাড়ি তৈরি করতে সহায়তা করবে এবং আয় নির্বিশেষে সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীর উচ্চ-পারফরম্যান্স, জ্বালানি-সাপ্রয়ী সরঞ্জামগুলোর সুবিধাগুলো আহরণ করার সুযোগ রয়েছে তা নিশ্চিত করবে।”

ভবনগুলো নিউ ইয়র্ক স্টেটে গ্রিনহাউস গ্যাস নির্গমনের সবচেয়ে উল্লেখযোগ্য উৎস এবং NYSEERDA এবং ইউটিলিটি প্রোগ্রামের মাধ্যমে, ভবনগুলো কার্বন মুক্ত করতে 6.8 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করা হচ্ছে। ভবনগুলোতে জ্বালানি দক্ষতা উন্নত করে এবং অনসাইট স্টোরেজ, পুনর্নবীকরণযোগ্য এবং বৈদ্যুতিক যানবাহন চার্জিং সরঞ্জামগুলোর স্টেটব্যাপী ইনস্টলেশনের অগ্রগতির মাধ্যমে, স্টেট তার কার্বন দূষণ কমাতে এবং 2025 সাল নাগাদ 185 TBtu দ্বারা সাইট শক্তি খরচ কমানোর উচ্চাভিলাষী লক্ষ্যের দিকে অগ্রসর হবে, যা 1.8 বিলিয়ন বাড়িতে বিদ্যুৎ সরবরাহের সমতুল্য।

নিউ ইয়র্ক স্টেটের দেশের নেতৃত্বকারী জলবায়ু পরিকল্পনা

নিউ ইয়র্ক স্টেটের জলবায়ুর এজেন্ডা একটি সুশৃঙ্খল এবং ন্যায্য পরিবর্তন করার আহ্বান জানায় যা পরিবারকে টিকিয়ে রাখার মতো চাকরি তৈরি করে, সকল খাতে একটি সবুজ অর্থনীতি গড়ে তোলার কাজ অব্যাহত রাখে এবং নিশ্চিত করে যে ক্লিন এনার্জির বিনিয়োগ দ্বারা প্রাপ্ত লাভের 40 শতাংশ সুবিধাবঞ্চিত কমিউনিটিগুলোতে প্রদান করার লক্ষ্য নিয়ে তার কমপক্ষে 35 শতাংশের তাদের প্রদান করা হয়। দেশের সবচেয়ে আগ্রাসী জলবায়ু ও পরিচ্ছন্ন শক্তি উদ্যোগসমূহের কিছু দ্বারা নির্দেশিত হয়ে, নিউ ইয়র্ক প্রয়াসের একটি গুচ্ছকে অগ্রসর করছে, যার মধ্যে রয়েছে নিউ ইয়র্ক ক্যাপ এবং বিনিয়োগ (New York Cap-and-Invest program, NYCI) কর্মসূচি এবং অন্যান্য সম্পূরক নীতিমালা, যাতে করে 2030 সালের মধ্যে 1990 এর মাত্রার তুলনায় 40 শতাংশ এবং 2050 সালের মধ্যে 85 শতাংশ গ্রিনহাউজ গ্যাস নিঃসরণ হ্রাস করা যায়। এছাড়াও নিউ ইয়র্ক 2040 সালের মধ্যে নিঃসরণমুক্ত বিদ্যুৎ খাত অর্জন করার পথে রয়েছে, এর মধ্যে রয়েছে 2030 সালের মধ্যে 70 শতাংশ নবায়নযোগ্য জ্বালানি উৎপাদন এবং শতকের মাঝামাঝি সময়ের মধ্যে অর্থনীতিব্যাপী কার্বন নিরপেক্ষতা অর্জন করা। এই পরিবর্তনের একটি ভিত্তি হলো ক্লিন এনার্জিতে নিউ ইয়র্কের অভূতপূর্ব বিনিয়োগ, যার মধ্যে রয়েছে স্টেটজুড়ে 64টি বড় আকারের নবায়নযোগ্য ও ট্রান্সমিশন প্রকল্পে 40 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি, ভবন থেকে নিঃসরণ হ্রাস করার জন্য 6.8 বিলিয়ন মার্কিন ডলার, সৌর বিদ্যুতের মাত্রা বৃদ্ধি করার জন্য 3.3 বিলিয়ন মার্কিন ডলার, ক্লিন ট্রান্সপোর্টেশন উদ্যোগের জন্য প্রায় 3 বিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং 2 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি গ্রীন ব্যাংক প্রতিশ্রুতি। এগুলো ও অন্যান্য বিনিয়োগ 2022 সালে নিউ ইয়র্কের ক্লিন এনার্জি খাতে 170,000 এরও বেশি চাকরি এবং 2011 সাল থেকে বিতরণকৃত সৌর খাতে 3,000 শতাংশের বেশি প্রবৃদ্ধিতে সহায়তা করেছে। এছাড়া, গ্রিনহাউস গ্যাস নির্গমন কমানো এবং বায়ুর মান উন্নত করার জন্য, নিউ ইয়র্ক শূন্য-নির্গমনসম্পন্ন যানবাহন সম্পর্কিত বিধিমালা গ্রহণ করেছে, যার মধ্যে 2035 সালের মধ্যে স্টেটে

বিক্রি হওয়া সব যাত্রীবাহী গাড়ি ও হালকা ট্রাক শূন্য-নির্গমনসম্পন্ন হওয়া আবশ্যিক হওয়ার বিষয়টি অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। 400টির বেশি নিবন্ধিত ও 130টির বেশি প্রত্যয়িত জলবায়ু স্মার্ট কমিউনিটি, প্রায় 500টি ক্লিন এনার্জি কমিউনিটিকে নিয়ে অংশীদারিত্বসমূহ নিউ ইয়র্কের জলবায়ু পদক্ষেপকে অগ্রসর করা অব্যাহত রেখেছে এবং 10টি সুবিধাবঞ্চিত কমিউনিটিতে স্টেটের বৃহত্তম কমিউনিটি বায়ু পর্যবেক্ষণ উদ্যোগের মাধ্যমে বায়ু দূষণকে লক্ষ্য করে জলবায়ু পরিবর্তন মোকাবেলা করে যাচ্ছে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)